

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 32/2011****ΑΠΟΦΑΣΗ 462/2011**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 6^η Οκτωβρίου 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 32η/2011 συνεδρίαση, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 58017/30-9-2011 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 454 απόφαση), 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 9) Δημόπουλος Δημήτριος, 10) Διασάκος Νικόλαος, 11) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 12) Καμβυσιδής Ιωάννης, 13) Καραγιάννης Ανδρέας, 14) Καρβέλης Γεώργιος, 15) Κουδούνης Αργύριος, 16) Μανδηλάρης Ιωάννης, 17) Μαρινάκης Σαράντος, 18) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 19) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 20) Μπάκας Ιωάννης, 21) Μπασακίδης Νικόλαος, 22) Μπεχράκης Σταμάτης, 23) Μπουζιάνης Παύλος, 24) Μπούρας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 454 απόφαση), 25) Μπούχαλης Δημήτριος, 26) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 27) Μωρακέας Σπυρίδων (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 454 απόφαση), 28) Νιάρχος Αναστάσιος, 29) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 454 απόφαση), 30) Ντίντα Παναγιώτα, 31) Οικονομάκου Μαρία, 32) Πολίτης Δημήτριος, 33) Πουλόπουλος Δημήτριος, 34) Ριζάς Χρήστος, 35) Στασινάκης Διονύσης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 454 απόφαση), 36) Στασινόπουλος Στυλιανός, 37) Φαββατάς Δημήτριος, 38) Φωτέας Νικόλαος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 454 απόφαση) και 39) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Δικαιουλάκος Βασίλειος και 2) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν και παραβρίσκονται: 1) η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή και 2) ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Άριος κ. Μπρούμας Αθανάσιος, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω Κοινότητες.

Επίσης στη συνεδρίαση παραβρίσκεται ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Άνθειας κ. Πετρούλιας Περικλής, επειδή στα προς συζήτηση θέματα θα προταθεί να ενταχθεί, ως κατεπείγον, θέμα που αφορά στην εν λόγω Τοπική Κοινότητα.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 248/2011 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί της σύναψης δανείου για την εκτέλεση – πληρωμή έργων .

Η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 252/2011 απόφασή της αφού τροποποίησε την υπ' αριθμ. 109/2011 προηγούμενη απόφασή της «Περί της ανάγκης σύναψης δανείου για την εκτέλεση – πληρωμή έργων», ως προς το σκοπό του δανείου ποσού δύο εκατομμυρίων διακοσίων χιλιάδων ευρώ (2.200.000,00 €) με το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως το δάνειο αυτό διατεθεί για την εκτέλεση νέων έργων και για την πληρωμή ληξιπρόθεσμων οφειλών ήδη εκτελεσμένων έργων όπως αυτά αναφέρονται στην υπ' αριθμ. πρωτ. 57145/27-9-2011 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ: Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 109/11 της Οικονομικής Επιτροπής «Περί της ανάγκης σύναψης δανείου για την εκτέλεση – πληρωμή έργων»

Με την υπ' αριθμ. 109/2011 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής έγινε εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την σύναψη δανείου του Δήμου Καλαμάτας και του Τ.Π.Δ. ύψους 2.200.000€ για την εκτέλεση και ολοκλήρωση διαφόρων έργων.

Υστερα από επεξεργασία του Τ.Π.Δ. της σχετικής απόφασης του Δ.Σ. για την σύναψη του προαναφερθέντος δανείου μας υπεδείχθησαν από τον αρμόδιο υπάλληλο του Τ.Π.Δ. τα παρακάτω:

1. Το δάνειο που ζητάμε μπορεί να χορηγηθεί για:
(α) εκτέλεση νέων έργων
(β) πληρωμή ληξιπρόθεσμων οφειλών για εκτελεσμένα έργα
Ενώ δεν δανειοδοτείται η συνέχιση ολοκλήρωσης έργων των οποίων έχει εκπνεύσει η συμβατική προθεσμία εκτέλεσής των.
2. Η απόφαση που θα ληφθεί από τα αρμόδια όργανα του Δήμου (οικονομική επιτροπή και Δ.Σ) πρέπει να έχει δύο σκέλη, ένα για τα νέα έργα που πρόκειται να εκτελεσθούν και δεύτερο για την πληρωμή ληξιπρόθεσμων οφειλών.

Υστερα λοιπόν από τα παραπάνω εισηγούμεθα να τροποποιηθεί η προηγούμενη σχετική απόφαση και να διατυπωθεί ως εξής.

Το δάνειο που αιτούμεθα από το Τ.Π.Δ. ύψους 2.200.000 €, αφορά στην εκτέλεση νέων έργων και στην πληρωμή ληξιπρόθεσμων οφειλών ήδη εκτελεσμένων έργων .

A. ΝΕΑ ΕΡΓΑ

1. **Συντήρηση πεζοδρομίων και κατασκευή διαβάσεων πεζών (30.7323.81) με το ποσόν 150.000€**
2. **Ασφαλτοστρώσεις διαφόρων δρόμων πλην Καλαμάτας (30.7323.79) με το ποσόν 300.000€.**

3. Ασφαλτοστρώσεις διαφόρων δρόμων της πόλεως Καλαμάτας με το ποσόν 463.670€.
4. Διαμόρφωση τμήματος οδού Κρήτης από οδό Φαρών έως οδό Ψαρών (30.7323.31) με το ποσόν 135.000€.
5. Κατασκευή ποδηλατόδρομου ζώνης Νέδοντα - έως Μαρίνα και οδού Ναυαρίνου έως Φιλοξένια με το ποσόν 150.000€.
6. Συντήρηση κτιρίων Καλλιτεχνικών Σχολείων και Δημοτικού Καταστημάτος Ανθειας με το ποσόν 200.000€

ΑΘΡΟΙΣΜΑ (Α): 1.398.670€

Β. ΠΛΗΡΩΜΗ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ

1. Αναπλάσεις τμημ. Δημοτικών οδών (Κροντήρη και κόμβου Κροντήρη,κ.λπ. και επέκταση πεζοδρ. Οδού Αριστομένους έως Βασ. Κων/νου (30.7323.68) με ποσόν 40.000€.
2. Διαμόρφωση κοινοχρήστων χώρων σχεδίου πόλεως Καλαμάτας στην περιοχή ΠΕΤΑΛΟ Καλαμάτας (30.7323.53) με ποσόν 550.000€.
3. Κατασκευή οδού Κοσμοπούλου και συμπλέγματος δρόμων στην περιοχή Πανταζοπουλείκα (30.7323.45) με ποσόν 110.000€.
4. Οδοποιία περιοχής ΒΑΛΤΟΥ (8122.35) με ποσόν 60.577€.
5. Κατασκευή δρόμων στην περιοχή Παναγίτσας (30.7323.70) με ποσόν 40.753€

ΑΘΡΟΙΣΜΑ(Β): 801.330€

Σύνολο αιτούμενου δανείου (Α)+(Β): 1.398.670 + 801.330 = 2.200.000€

Εισηγούμαστε την λήψη σχετικής απόφασης.

Ο Δ/ΝΤΗΣ Τ.Υ.
Β. Ν. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ

Για το παρόν θέμα διεξάγεται η εξής διαλογική συζήτηση:

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Πέρασε από την Οικονομική Επιτροπή. Μας ζητήθηκε τροποποίηση από το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων για να προχωρήσει το δάνειο.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κε Πρόεδρε εμείς είχαμε ψηφίσει "λευκό" στην Οικονομική Επιτροπή, "λευκό" ξαναψηφίζουμε.

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Είναι ένα χαρακτηριστικό παράδειγμα μιας πολιτικής που εφαρμόζει η Δημοτική Αρχή που είναι σε συμφωνία με την κυβερνητική πολιτική του κεφαλαίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της Νέας Δημοκρατίας και του ΛΑΟΣ. Δεν έχει λεφτά το κράτος, άρα να δανειστούμε από το ίδιο το κράτος τα λεφτά που μας χρωστάει και μάλιστα με τόκο, τα λεφτά τα οποία θα τα πληρώσουν τα λαϊκά στρώματα του Δήμου. Έτσι εμείς θα το καταψηφίσουμε.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Εμείς είμαστε “κατά” όχι γιατί δεν είναι έργα τα οποία έχουν κοινωνικό ρόλο, (συντήρηση πεζοδρομίων κλπ), αλλά νομίζω ότι έχουμε μπει σε μια οικονομική φάση η οποία είναι αδιέξοδο το να ζητάμε δάνεια για να πληρώσουμε αυτά τα έργα. Πρέπει νομίζω να κρατήσουμε μια συντηρητική πολιτική στον δανεισμό και να μην προχωρήσουμε στη σύναψή του.

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: “Λευκό” κε Πρόεδρε.

ΡΙΖΑΣ: Κύριοι συνάδελφοι είναι εκπληκτικό να χρωστάει ο Δήμος Καλαμάτας χρήματα σε εργολάβους, σε ανθρώπους νοικοκυραίους οι οποίοι είχαν μελετήσει ότι θα πάρουν τα χρήματα τότε κλπ και το ανάληπτο κράτος να μη στέλνει αυτά τα χρήματα μέσα από τους χρηματοδοτικούς μηχανισμούς, είτε είναι ΣΑΤΑ, είτε είναι ΘΗΣΕΑΣ. Είναι έργα τα οποία ζούνε, είναι ζωντανά έργα και πρέπει να πάρουν τα χρήματα. Γι’ αυτό λοιπόν ήρθαμε να πάρουμε ένα δάνειο για να ξεχρεώσουμε αυτά τα χρήματα που το κράτος δεν στέκεται στο ύψος των περιστάσεων να δώσει αυτά τα χρήματα που είχαμε συμβασιοποιήσει με τους εργολάβους. Λυπάμαι γι’ αυτό το πράγμα που ψηφίζετε αρνητικά και μάλιστα από την παράταξη η οποία πρόσκειται στο κόμμα που κυβερνά σήμερα την πατρίδα μας.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Ακούστε, δεν υπάρχουν παρατάξεις με κόμματα. Θέλουμε να σας πούμε ότι τα χρήματα αυτά είναι για τα έργα, τα οποία προεκλογικά τα κάνατε χωρίς προγραμματισμούς. Γι’ αυτό φτάσαμε εκεί.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ζητώ την άδεια από τον Νίκο τον Διασάκο ο οποίος ήθελε τον λόγο, για να φτιάξω τη διάθεση σε όλους σας.

Το αίτημα θα ψηφισθεί ενδεχομένως αλλά είναι χωρίς αντικείμενο διότι χρήματα στο Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων δεν υπάρχουν, τα πήρε τριακόσια εκατομμύρια ο Υπουργός Οικονομικών. Επομένως θα ψηφίσετε, θετικά ενδεχομένως, αν και οφέποτε το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων έχει χρήματα.

Το δεύτερο το οποίο πρέπει να ξέρετε είναι ότι ο Υπουργός Οικονομικών πήρε και τα χρήματα των πυροπλήκτων. Δεν υπάρχει Ταμείο Μολυβιάτη, που είχατε κάνει μια ερώτηση κατά το παρελθόν.

Και το τρίτο το οποίο πρέπει να ξέρετε, ότι παρά τις διενέξεις μας και εμείς και οι προηγούμενες Δημοτικές Αρχές κρατάμε τον Δήμο ζωντανό. Αν θα με ρωτήσετε στο τέλος του χρόνου ποιο είναι το μεγαλύτερο επίτευγμα, το εύχομαι, στο τέλος του χρόνου ο Δήμος να μην έχει βουλιάξει οικονομικά. Αυτό με βασανίζει. Ούτε το μεγάλο θέμα των απορριμμάτων, ούτε άλλα ζητήματα. Να είναι όρθιος ο Δήμος στο τέλος του χρόνου. Έχει λοιπόν ένα χρέος γύρω στα είκοσι πέντε εκατομμύρια, η Κεφαλονιά έχει ογδόντα, η Ζάκυνθος έχει εβδομήντα, ο Πειραιάς έχει διακόσια πενήντα, το Μαρούσι έχει διακόσια. Πενήντα οκτώ Δήμοι είναι στο κόκκινο, δεν πληρώνουν το προσωπικό τους, είναι μία κατάσταση εφιαλτική. Εγώ θεωρώ ότι οι δημοτικές αρχές στην πόλη παρά τις επιθέσεις που υπέστησαν από τη μία ή την άλλη πλευρά κράτησαν σταθερό τιμόνι, όμως θα βουλιάξουμε και εμείς αν σε τρεις – τέσσερις μήνες δεν αλλάξει η πολιτική χρηματοδότησης. Μιλάμε για 1% του προϋπολογισμού, για όνομα του Θεού!

Και σ' αυτά τα οποία είπε ο Χρήστος, είναι τα πράγματα ακόμα τραγικότερα, δεν είναι ότι δεν μας στείλανε τα χρήματα, άρα δεν πληρώσαμε τις πεντακόσιες χιλιάδες ευρώ για το έργο το οποίο έγινε στο Πέταλο, δεν είναι αυτό το πρόβλημα, είναι ότι ο εργολάβος προσέφυγε στα δικαστήρια και πήρε τελεσίδικη απόφαση και εάν δεν του δώσουμε χρήματα θα έχουμε κατασχέσεις. Αυτό είναι το τραγικότερο, δηλαδή έργα ενταγμένα στον ΘΗΣΕΑ και στη ΣΑΤΑ, δηλαδή έργα ενταγμένα σε κρατικά προγράμματα, δεν υλοποιούνται γιατί έχουμε χρεοστάσιο. Απλά.

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Ακούστηκαν διάφορα εδώ από τη Δημοτική Αρχή και από την παράταξη του ΠΑΣΟΚ ότι "τι να κάνουμε, ξέρω εγώ, κρίση", αυτά που λέτε συνέχεια, θα χρεοκοπήσει ο Δήμος. Οι δημότες έχουν ήδη χρεοκοπήσει. Και τη στιγμή που στηρίζετε αυτόν τον δρόμο ανάπτυξης, τον καπιταλισμό, την ελεύθερη οικονομία όπως τη λέτε που είναι αδιέξοδη, είναι περιττό να λέτε ότι ενδιαφέρεστε για τον κόσμο. Αν η Δημοτική Αρχή θέλει πράγματι, αν πράγματι ενδιαφέρεται για τους δημότες για τους εργαζόμενους, πρέπει να διεκδικήσει αυτά τα λεφτά που μας χρωστάει το κράτος, να ξεσηκώσει τον κόσμο σε συμφωνία και με άλλους Δήμους σε όλη τη χώρα. Δεν μπορεί να καταγγέλλετε και από την άλλη μεριά να συμφωνείτε.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κε Πρόεδρε κάτι διαδικαστικό θέλω να πω.

Εδώ βρίσκομαι σαν δημοτικός σύμβουλος του Δήμου Καλαμάτας, δεν έχω καμία κομματική ιδιότητα. Αν κάποιος είναι με το ένα κόμμα ή με το άλλο, δικό τους θέμα.

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Άμα ντρέπεσαι που είσαι ΠΑΣΟΚ, εγώ δεν ντρέπομαι λέω είμαι "Λαϊκή Συσπείρωση" και ΚΚΕ. Δεν αλλάζω κοστούμι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ, είπαμε να χαλαρώσουμε λιγάκι.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κε Πρόεδρε αναφέρομαι γιατί και ο κ. Δήμαρχος και ο κ. Διασάκος και ο κ. Μπάκας κατ' επανάληψη.

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Ντρέπεται να πει πως είναι ΠΑΣΟΚ ο κύριος.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Εδώ είμαι δημοτικός σύμβουλος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλώς, καλώς κε Φαββατά, κάνατε τη δήλωση.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, την υπ' αριθ. 252/2011 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, την υπ' αριθμ. 248/2011 προηγούμενη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/2010 (Καλλικράτης), το αποτέλεσμα της σχετικής ψηφοφορίας σύμφωνα με το οποίο ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΜΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & ο κ. ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ, κατά πλειοψηφία, και με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

I. Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 248/2011 προηγούμενης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου σχετικής με τη «Σύναψη δανείου για την εκτέλεση έργων» ως προς το σκοπό του δανείου ποσού δύο εκατομμυρίων διακοσίων χιλιάδων ευρώ (2.200.000 €) με το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων, εγκρίνοντας όπως το δάνειο αυτό διατεθεί για την εκτέλεση των παρακάτω νέων έργων και την πληρωμή ληξιπρόθεσμων οφειλών ήδη εκτελεσμένων έργων :

A. ΝΕΑ ΕΡΓΑ

- 1. Συντήρηση πεζοδρομίων και κατασκευή διαβάσεων πεζών (30.7323.81) με το ποσόν 150.000€**
- 2. Ασφαλτοστρώσεις διαφόρων δρόμων πλην Καλαμάτας (30.7323.79) με το ποσόν 300.000€.**
- 3. Ασφαλτοστρώσεις διαφόρων δρόμων της πόλεως Καλαμάτας με το ποσόν 463.670€.**
- 4. Διαμόρφωση τμήματος οδού Κρήτης από οδό Φαρών έως οδό Ψαρών (30.7323.31) με το ποσόν 135.000€.**
- 5. Κατασκευή ποδηλατόδρομου ζώνης Νέδοντα - έως Μαρίνα και οδού Ναυαρίνου έως Φιλοξένια με το ποσόν 150.000€.**
- 6. Συντήρηση κτιρίων Καλλιτεχνικών Σχολείων και Δημοτικού Καταστημάτος Ανθειας με το ποσόν 200.000€**

ΑΘΡΟΙΣΜΑ (A): 1.398.670€

B. ΠΛΗΡΩΜΗ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ

- 1. Αναπλάσεις τμημ. Δημοτικών οδών (Κροντήρη και κόμβου Κροντήρη, κ.λπ. και επέκταση πεζοδρ. Οδού Αριστομένους έως Βασ. Κων/νου (30.7323.68) με ποσόν 40.000€.**
- 2. Διαμόρφωση κοινοχρήστων χώρων σχεδίου πόλεως Καλαμάτας στην περιοχή ΠΕΤΑΛΟ Καλαμάτας (30.7323.53) με ποσόν 550.000€.**
- 3. Κατασκευή οδού Κοσμοπούλου και συμπλέγματος δρόμων στην περιοχή Πανταζοπουλείκα (30.7323.45) με ποσόν 110.000€.**
- 4. Οδοποιία περιοχής ΒΑΛΤΟΥ (8122.35) με ποσόν 60.577€.**
- 5. Κατασκευή δρόμων στην περιοχή Παναγίτσας (30.7323.70) με ποσόν 40.753€**

ΑΘΡΟΙΣΜΑ(B): 801.330€

Σύνολο αιτούμενου δανείου (A)+(B): 1.398.670 + 801.330 = 2.200.000€

II. Ζητεί από το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων την αποστολή όρων λήψης του παραπάνω δανείου, οι οποίοι θα τεθούν υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου σε επόμενη συνεδρίαση του.

III. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Καλαμάτας για τις παραπέρα νόμιμες ενέργειες.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Γουρδέας Ανδρέας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
3. Αναζίκος Ιωάννης
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
5. Βασιλόπουλος Παναγιώτης
6. Γκλεγκλές Ιωάννης
7. Δημόπουλος Δημήτριος
8. Διασάκος Νικόλαος
9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
10. Καμβυσίδης Ιωάννης
11. Καραγιάννης Ανδρέας
12. Καρβέλης Γεώργιος
13. Κουδούνης Αργύριος
14. Μανδηλάρης Ιωάννης
15. Μαρινάκης Σαράντος
16. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος
17. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
18. Μπάκας Ιωάννης
19. Μπασακίδης Νικόλαος
20. Μπεχράκης Σταμάτης
21. Μπουζιάνης Παύλος
22. Μπούχαλης Δημήτριος
23. Μπρεδήμας Θεόδωρος
24. Νιάρχος Αναστάσιος
25. Ντίντα Παναγιώτα
26. Οικονομάκου Μαρία
27. Πολίτης Δημήτριος
28. Πουλόπουλος Δημήτριος
29. Ριζάς Χρήστος

30. Στασινόπουλος Στυλιανός
31. Φαββατάς Δημήτριος
32. Χριστόπουλος Ιωάννης

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 12 Οκτωβρίου 2011
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ